

不在主干道上行驶,高峰期不上路 废品反而多收了三分之一

再生资源回收三轮车实施统一管理
居民的信任度增加了,也不再给交通添堵

见习记者 王译博 文/图

昨日上午,郑州市违法车辆治理工作督导组对我市七类车治理工作进行了督察,同时学习了郑州市供销社对再生资源回收三轮车的统一管理办法。

根据市违法车辆治理工作督导组的安排,昨日上午,我们来到黄河路和政七街路口,这里整齐地停放着十几辆绿色的再生资源回收三轮车,站在车旁边的废品回收人员,也都统一穿着绿色的马甲,戴着红色的帽子,胸前佩戴着带有照片的胸卡(如图)。

据郑州市违法车辆治理工作督导组再生资源回收工作领导小组负责人介绍,为了配合我市的交通治理工作,给市民创造一个良好的生活和交通环境,郑州市供销社对这些再生资源回收三轮车进行了统一管理,同时对负责废品回收的流动人员也实行了统一管理。

管理规定:废品回收人员要统一登记、统一着装、统一衡器、统一培训、统一管理,规范经营,对再生资源回收三轮车实行统一车辆、统一标识、统一编号。废品回收人员都在所属办事处、公司和派出所备案,定时进行业务培训和交通法规知识培训。



废品回收人员史先生说,他干这行已经8年了,自从公司对他们实行了统一管理以后,附近社区的居民对他更加信任了,收入比以前至少提高了三分之一,骑着三轮车上路也安全多了,附近居民对待他们的态度也不一样了。

市违法车辆治理工作督导组负责人介绍,自从郑州市供销社对再生资源回收三轮车进行统一管理以来,这些三轮车都不能在郑州市城市主干道上行驶了,在高峰期也不得上路,这就为郑州市的交通治理工作提供了帮助。

11月6日,由郑州市公安局组织的“公安走基层”媒体采访团来到了新密市。

在繁华的市区街头,各个路口都有值勤民警,人们在井然有序地忙着自己的事情。

新密市副市长、公安局局长张元明表示,他们按照“什么犯罪突出就重点打击什么犯罪”“老百姓最痛恨什么犯罪就严厉打击什么犯罪”的原则,坚持把人民群众反映强烈的“两抢一盗”等侵财型犯罪置于打防工作的重中之重,充分利用多种技战法 and “跨区域办案协作平台”,重点打击团伙犯罪、系列犯罪、流窜犯罪。对新发重大盗窃案件,集中优势力量快侦快破。截至目前,该局共打击处理“两抢一盗”违法犯罪人员542人,打掉“两抢一盗”团伙49个,破案681起,打击“两抢一盗”成绩位居郑州市第一名。经过公安部门的严打整治,人民群众安全感、幸福感、满意度大幅提高。

记者 刘德华



老百姓最痛恨的,就是警方严厉打击的 保一方平安,新密重拳出击“两抢一盗”

抓个偷车团伙,给点防盗经验

9月份以来,新密市牛店、平陌等乡镇连续发生多起摩托车被盜案件。

通过对嫌疑人的作案手法、作案特点研判分析,确定系同一盗窃团伙所为。

经深入细致工作后,侦查人员迅速锁定3名犯罪嫌疑人。

10月26日,侦查人员发现3名犯罪嫌疑人正在登封市卢店镇一网吧内上网,遂迅速出击,全部抓获。

犯罪嫌疑人刘庆伟、赵岳飞、杨亚婷供述,9月份以来,三人先后在新密、登封等地盗窃摩托车10余辆,并通过米村镇的李永利、韩国卫等人将摩托车卖到牛店镇月台村、寨脖村,米村镇慎密村、马寨村。

根据3人供述,侦查人员迅速将涉嫌转移、收购赃物的7名犯罪嫌疑人抓获归案,侦破案件11起,追回被盗摩托车9辆,涉案价值5万余元。

11月6日,被盗车辆被失主领回。记者也见到了3名涉案嫌疑人。他们讲述了自己作案的详细情况。

他们是这样作案的:先是了解市场上哪些车型卖得比较火,然后,确定下家,接下来就是选择那些没有安装防盗锁的摩托车、电动车下手。因为这些车没有防盗装置,他们两三分种就能得手。得手后,就将车辆卖给了买主。

警察提醒:选择质量好安全性高的锁具很重要;最好是找存车处存放车辆,这样一般不会丢;夜晚如果找不到存车的地方,可以把车辆锁在有监控、人流量大、有路灯的地方。

“飞车抢夺”系列案件告破

今年,新密市公安局还侦破一个特大系列“飞车抢夺”案件,抓获犯罪嫌疑人2名,缴获作案摩托车1辆、匕首1把,当场追缴被抢黄金耳环1个、黄金项链2条,侦破近期发生的“飞车抢夺”案件40余起,涉案价值10万余元。

今年3月份以来,新密市连续发生多起“飞

车抢夺”案件,犯罪嫌疑人两人结伙,驾驶摩托车在乡村公路对单身老年妇女佩戴首饰实施抢夺,影响恶劣,社会各界反响强烈。

“老百姓最痛恨什么犯罪,就严厉打击什么犯罪。”张元明多次召开专题会议研究部署打击“飞车抢夺”犯罪专项行动。

4月23日10时许,超化镇圣帝庙村再次发生一起“飞车抢夺”案件,一名单身受害人被两名骑摩托车男子抢走一条黄金项链。

牛店镇牛店街、米村镇后街又接连发生两起“飞车抢夺”案件,两名妇女各被抢走黄金项链一条。

案件发生后,张元明直接安排部署,对嫌疑人进行围追堵截。一张大网迅速铺开。

在下庄河十字路口,负责设卡的侦查人员发现一辆红色125摩托车,车上两人戴头盔。

经迅速辨认,确定二人就是在米村镇辖区抢夺后逃窜的犯罪嫌疑人,随之将其抓获。

经审讯,两人供述了2012年以来驾驶摩托车在乡镇抢夺40余起的犯罪事实。

买来的房子面积缩水 打官司为啥输了

“买的房子比合同约定的面积少了1.42平方米,这总该有个说法吧?”刘先生将开发商告上法庭,要求开发商双倍赔偿他支付的购房款和经济损失2万元。

2007年11月份,刘先生在郑东新区购买了一套小户型住房,合同约定该套商品房建筑面积为36.56平方米,总价款将近21万元。

双方在合同中约定了计价方式与价款,双方选择按照第三种方式计算房屋价款,即按套(单元)计算。

拿到了房屋所有权证后,刘先生才发现房屋的实际面积比合同约定的面积少了1.42平方米,面积误差比达到3.884%。

为此,刘先生多次与开发商协商,均未果,双方对簿公堂。

开发商辩称,双方签订的商品房买卖合同中关于计价方式和价款的约定,明确选择按套(单元)计算,不存在面积误差问题。刘先生起诉所引用的面积误差处理方式,在双方签订的商品房买卖合同条款中明确为不适用该条款的处理方式。

法院认为,刘先生要求开发商双倍赔偿多支付的购房款并赔偿其经济损失的请求,与双方的约定不符,既缺乏事实和法律依据,也不符合诚实信用的基本原则,故法院不予支持。后案件上诉至郑州市中院,二审法院维持了一审判决。

主审法官提醒,商品房可以按面积计价销售,也可以按套计价销售。消费者一定要注意,如果选择按套计价,一定要约定好房屋面积的误差范围以及处理方法等,以避免出现纠纷。

记者 鲁燕 线索提供 李建涛 何展

消防大使、消防小天使 经开区“上任”

近日,经开区消防大队为辖区郑州丹尼斯百货、郑州格尔国际饭店等5家知名企业负责人颁发“消防公益宣传大使”聘书,他们将在消防大队的帮助下,从自身和企业实际出发,全力做好消防宣传。

据了解,这5位“消防公益宣传大使”分别来自百货商场、宾馆、饭店等不同行业,聘期一年。在这一年里,这些单位的负责人将在消防大队的指导下,在做好本单位消防安全管理的基础上,结合自身需求和企业文化,在日常的广告和服务中融入消防宣传元素,全力做好消防公益宣传。比如在留宿人员较多的宾馆、酒店,使用印制有消防宣传内容的毛巾、餐巾纸、打火机,在百货商场,使用印制有消防宣传字样的购物袋……使消费者在潜移默化中增强消防安全意识。

一直以来,郑州市经济技术开发区消防大队积极探索创新全民消防的工作方法,考虑到本区聚集着众多知名企业,如果能将消防宣传融入在这些企业的广告和服务中,必将大大增强消防宣传的广度和深度。于是,消防官兵通过多次深入企业考察评估,与企业沟通了解,最终,从他们中间选出5位代表作为该区消防公益宣传大使。

此外,经开区消防大队还从辖区中小学聘请了5名活泼可爱、品学兼优的学生作为“校园消防安全小天使”,与“消防公益宣传大使”相呼应,构建全民消防的新局面。

记者 周炜卿 通讯员 司伟鹏

消防技能竞赛拿冠军 可申报五一劳动奖章

11月7日,郑州市举行第九届职工技术运动会暨第二届消防职业技能竞赛,来自各县(市)区的200多名参赛者经过激烈角逐,最终,特勤消防大队二中队的战士张阳以20秒03分的成绩,完成百米障碍跑、水带连接任务,夺得专业组技能第一的好成绩,郑州保安公司、特勤消防大队、巡防队员分别荣获团体奖前三名。

此次竞赛包括理论考试、体能测试、现场技能操作等科目。和首届消防职业技能竞赛相比,本届竞赛分专业组和业余组两种,参赛对象除了社会单位的消防从业人员外,还包括现役消防战士和巡防队员。各组第一名的选手,可获得市总工会“郑州市技术状元”称号,并按程序申报“郑州市五一劳动奖章”。

据郑州消防支队政委韩光介绍,本届消防

职业技能竞赛由郑州市总工会、郑州市公安局、郑州市人力资源和社会保障局、共青团郑州市委、郑州市消防支队与郑州市职业技能鉴定中心联合举办,竞赛旨在加快郑州市消防特殊工种高技能人才队伍建设,促进消防从业人员业务素质水平提高,进一步提升郑州市社会单位火灾防控和应急处置能力。

记者 周炜卿